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ΠΡΟΣ ΠΑΝΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

 
  
Το Πανεπιστήμιο Λεμεσού (University of Limassol - UoL), το οποίο αποτελεί τη μετεξέλιξη του 
CIIM (Cyprus International Institute of Management) σε Πανεπιστήμιο, εγκαινίασε φέτος τη λειτουργία του, 
προσβλέποντας να καταστεί φάρος στην ανώτατη εκπαίδευση, την έρευνα και την καινοτομία. 
 
Γιορτάζοντας τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του UoL, είμαστε στην ευχάριστη θέση να προσφέρουμε σε 
όλους τους εκπαιδευτικούς, μέλη της ΟΛΤΕΚ, τη δυνατότητα φοίτησης στο Μεταπτυχιακό μας Πρόγραμμα 
«Εκπαίδευση, Ηγεσία και Διοίκηση» με δίδακτρα που ανέρχονται στις €4.500, μόνον.  
 
Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση, Ηγεσία και Διοίκηση» έχει μακρά παράδοση σε ότι αφορά την 
εκπαίδευση και επιμόρφωση εκπαιδευτικών και διευθυντικών στελεχών ενώ, ομολογουμένως, πρόκειται για 
ένα Μεταπτυχιακό το οποίο έχουν ανάγκη οι εκπαιδευτικοί μας για την κατάρτιση και προαγωγή τους στη 
δημόσια υπηρεσία. Επισημαίνεται, ακόμα, ότι πέραν των 650 αποφοίτων μας κοσμούν σήμερα και 
ενισχύουν με την παρουσία τους την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση της Κύπρου.  
  
Το Πρόγραμμα «Εκπαίδευση, Ηγεσία και Διοίκηση» δεν έχει εξάμηνα ή προαπαιτούμενα μαθήματα. 
Περιέχει 11 μαθήματα και ολοκληρώνεται σε 14 μήνες. Το ωρολόγιο πρόγραμμα των παραδόσεων, τις 
καθημερινές (μεταξύ των ωρών 18.30-22.00), και το Σάββατο (μεταξύ των ωρών 09.00-17.00), εξυπηρετεί 
κατεξοχήν εργαζομένους με οικογενειακές υποχρεώσεις. Το Πρόγραμμα προσφέρεται τόσο στο campus 
του UoL στη Λεμεσό (οδός Χαϊδαρίου, Αρ. 3-5) όσο και στο campus στη Λευκωσία, (Λεωφόρος Γλαύκου 
Κληρίδη Αρ. 21, Αγλαντζιά).  
 
Στη διάρκεια των σπουδών τους, οι φοιτητές μας  καταρτίζονται ευχάριστα και δημιουργικά. Αναπτύσσουν 
δεξιότητες αντίληψης και χειρισμού δύσκολων καταστάσεων ενώ ενισχύεται η αυτοπεποίθησή τους, 
εξελίσσονται ως προσωπικότητες και αποκτούν γνώσεις που τους βοηθούν σημαντικά στην επαγγελματική 
τους σταδιοδρομία.  
 
Είμαστε πανέτοιμοι και φέτος να καλωσορίσουμε τα μέλη της ΟΛΤΕΚ στο καινοτόμο και με πολύ υψηλή 
αξία Μεταπτυχιακό μας Πρόγραμμα, «Εκπαίδευση, Ηγεσία και Διοίκηση»! 
 
Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα είναι διαθέσιμες στον Ιστότοπο www.uol.ac.cy  ή 
τηλεφωνικώς στον παγκύπριο αριθμό 7777 2446 και 25 261104 (για το Τμήμα Εισδοχής στη Λεμεσό). 
  
Σας παρακαλούμε θερμά όπως κοινοποιήσετε την προσφορά μας στους εκπαιδευτικούς μέλη σας. 
  
 Με εκτίμηση, 

 
Αδάμος Ασπρής 
Marketing and Recruitment Director 
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